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забезпечення в електронному вигляді, діючі сертифікати ключів електронного 
цифрового підпису платника податків, які необхідні при поданні звітності в 
органи ДФС. Між платником податків і органом ДПС укладається договір про 
подання звітності в електронному вигляді термін дії якого є календарний рік. 

До основних переваг подання електронної податкової звітності можна 
віднести:  

- економію робочого часу, що як наслідок полегшує роботу 
бухгалтера; 

- підтвердження доставки і прийняття звітності; 
- оперативність обробки інформації; 
- конфіденційність інформації; 
- автоматичне формування електронного архіву. 
Необхідно звертати увагу, що податкову звітність надсилати до органів 

Державної податкової служби України потрібно заздалегідь, враховуючи 
можливий нестабільний зв’язок з інтернетом або не прийняття звітності і 
потрібно враховувати час на повторну відправку форми. У разі неподання або 
несвоєчасного подання податкової звітності передбачено штрафні санкції у 
розмірі 340 гривень, за кожне таке неподання або несвоєчасне подання. Якщо 
протягом цього ж року було вчинено ті ж самі дії, накладання штрафу  
становить вже 1020 гривень за кожне таке неподання або несвоєчасне подання. 

Література: 
1.  Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон 

України від 16.07.1999 № 996 URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/ show/996-14  
2. Податковий кодекс України від 2.12.2010 р.№ 2755-VI [із змінами та 

доповненнями]. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-
17ed20201107#Text (дата звернення: 08.02.2023) 

3. Карпенко Н. (2016). Основні вимоги формування податкової звітності 
бюджетними установами. Вісник Полтавської державної аграрної академії,1-
2,55-57. https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/ visnyk/2016/01/13.pdf 

 
ОЦІНКА ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ЧЕРЕЗ ПЛАТФОРМУ 

СУЧАСНИХ АУДИТОРСЬКИХ ТЕХНОЛОГІЙ 
О. Одношевна, к.е.н., доцент 

 
Сьогодні існують безліч пропозицій стосовно проведення аудиторської 

перевірки економічної діяльності. Так масштабного розвитку набирає саме 
інноваційний аудит, тобто перевірка економічної діяльності за допомогою 
сучасних електронних продуктів. Зазначимо, що ведення фінансово-
господарської діяльності і як результат складання підсумкової звітності, яка б 
носила об’єктивний та прозорий характер неможливе без якісного здійснення 
аудиторської перевірки. Вимоги сучасності потребують інноваційного підходу 
до проведення перевірок, запровадження сучасних технік і технологій. Таким 
чином, зазначимо, що саме тенденція інноваційного аудиту потребує 
подальшого аналізу та детального дослідження. 
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Інноваційний аудит в Україні – це сучасна система побудована на 
проведені перевірки фінансово-економічної діяльності на базі державної 
програми «Є-аудит». Протягом останнього часу велось дуже дискусій стосовно 
перевірки ведення економічної діяльності та складання звітності великими 
підприємствами України. З огляду на це, Східним міжрегіональним 
управлінням Державної податкової служби України по роботі із крупними 
підприємствами України, були представлені роз’яснення стосовно 
впровадження оновленої процедури аудиту починаючи із січня 2023 року [1]. 

Слід зазначити, що з 1 січня 2023 року в Україні буде запроваджено 
обов'язкове подання великими платниками податків на запит контролюючого 
органу під час проведення перевірки стандартного аудиторського файлу (SAF-T 
UA) та його аналіз за допомогою спеціалізованого програмного забезпечення з 
використанням сучасних методів проведення інноваційного аудиту економічної 
діяльності. Обов'язкове подання SAF-T UA для усіх великих платників податків 
передбачено з 1 січня 2025 року (за умови прийняття відповідних змін до 
податкового законодавства) [1]. 

Отже підкреслимо принциповий момент – подання експортованих даних 
стосовно економічної діяльності великих підприємств до органів ДПС є 
обов’язковим лише за вимогою. На відміну від остаточного впровадження 
системи «Є-аудит», за якої подання стандартного аудиторського файлу (SAF-T) 
протягом 60 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 
звітного (податкового) року стане обов’язковим. 

Стандартний аудиторський файл SAF-T UA - це електронний файл 
стандартизованої структури, що містить експортовані з вихідної системи обліку 
дані про наявність та стан активів, власного капіталу та зобов'язань, а також 
інформацію щодо змін у фінансово-господарському стані суб'єкта 
господарювання за певний період [1]. 

Слід відмітити, що такий обов'язок виникатиме у великих платників 
податків лише з 1 січня 2025 року, а у платників ПДВ - з 1 січня 2027 року. 
Також встановлюється відповідальність платників за неподання, несвоєчасне 
подання, подання з помилками стандартного аудиторського файлу (SAF-T). 

Підкреслимо, що сучасна програма SAF-T UA є однією із структурних 
елементів діджиталізації економічної діяльності господарюючих суб’єктів. За її 
допомогою можна легко отримати інформацію стосовно результатів 
економічної діяльності (ведення бухгалтерського, податкового та фінансового 
обліку) на будь-яку звітну дату. 

Отже, вважаємо, що сучасні особливості ведення фінансово-
господарської діяльності в контексті проведення аудиторських перевірок 
економічної діяльності та складання і подання звітності основним чином 
реалізуються через впроваджені зміни у законодавстві станом на січень 2023 
року. Так відтепер, за вимогою Державної податкової служби підприємство 
зобов’язане подати стандартний аудиторський файл SAF-T UA, який розкриває 
особливості діяльності та складання підприємства на певну дату. Дана 
процедура є елементом новітньої державної програми «Є-аудит». Даний 
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аудиторський файл можна створювати за допомогою впровадження у 
виробництво електронних продуктів ведення фінансово-економічної діяльності 
та складання, попередньої перевірки та подання підсумкових звітів. 

Література: 
1 Актуальні питання перевірки партнерів Актуальна добірка матеріалів 

від експертів LIGA ZAKON. Режим доступу: 
https://biz.ligazakon.net/news/215694_1-schnya-2023-bude-zaprovadzheno-
elektronniy-audit-dlya-velikikh-platnikv-podatkv 

2. Аудит за міжнародними стандартами : підручник / О.М. Вакульчик, 
В.В. Фесенко, О.О. Книшек. – 2-ге вид., доп. та перероб. – Дніпро : УМСФ, 
2018. – 180 с. 

3. Фесенко В. В., Бойко А.В. Методичний підхід до консолідації 
фінансової звітності групи підприємств відповідно до вимог МСФЗ. Галицький 
економічний вісник. 2019. № 6 (61) С. 187-198. 

 
ЗАВДАННЯ ТА ПРОЦЕДУРИ АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

Тетяна Саванчук, к.е.н.,доцент 
 
Аудит фінансової звітності в даний час є одним з найпоширеніших 

замовлень, що надходять від клієнтів до аудиторських фірм. Це зумовлено в 
основному тим, що для певної категорії суб’єктів господарювання такий аудит 
є обов’язковим. Перелік суб’єктів господарювання, які в обов’язковому 
порядку повинні проходити аудит фінансової звітності та мати аудиторський 
висновок встановлено Законом України «Про бухгалтерський облік та 
фінансову звітність в Україні» [2]. 

Сутність аудиту фінансової звітності розкривається в Законі України 
«Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», в якому зазначено 
наступне: «Аудит фінансової звітності - аудиторська послуга з перевірки даних 
бухгалтерського обліку і показників фінансової звітності та/або консолідованої 
фінансової звітності юридичної особи або представництва іноземного суб’єкта 
господарювання, або іншого суб’єкта, який подає фінансову звітність та 
консолідовану фінансову звітність групи, з метою висловлення незалежної 
думки аудитора про її відповідність в усіх суттєвих аспектах вимогам 
національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, міжнародних 
стандартів фінансової звітності або іншим вимогам» [1]. 

Виходячи з цього можна зазначити, що метою аудиту фінансової 
звітності є підвищення ступеня довіри користувачів до такої звітності, що 
забезпечується через висловлення аудитором думки про те, чи складена 
фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах відповідає всім вимогам, щодо її 
складання та чи є інформація відображена в такій звітності правдивою.  

Відповідно до мети можна визначити основні завдання аудиту фінансової 
звітності та процедури з допомогою яких такі завдання реалізуються. В 
узагальненому вигляді до таких завдань можна віднести наступні: 

1. Визначити, чи відповідають показники звітності даним Головної книги 
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